

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2019. január 22-én** megtartott **rendkívüli, nyilvános** testületi üléséről.

Az ülés helye: Községháza (Iszkaszentgyörgy, Kossuth tér 1.)

<u>Jelen vannak:</u>	Gáll Attila Ampli Ferenc Pallag Róbert Tóth Károly Szonn Ibolya Mária	polgármester alpolgármester képviselő képviselő képviselő
<u>Távol vannak:</u>	Kadlecsik Gabriella Validuda Ferenc	képviselő képviselő
<u>Tanácskozási joggal:</u>	Kovács Edit	jegyző

Gáll Attila polgármester

Köszöntötte a meghívott vendégeket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott **7 fő** képviselő közül **5 fő** jelen van. Elmondta, hogy a képviselők az ülés anyagát előzőleg megismerésre megkapták, a pályázati határidő rövidege indokolta a rendkívüli ülés összehívását. Javasolta a kiküldött napirend elfogadását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2019. (I.22.) határozata az ülés napirendjének elfogadásáról

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. január 22-i ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1) Javaslat a „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra” pályázat benyújtására – a jegyző előterjesztésében
- 2) Egyebek

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1) Javaslát a „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra” pályázat benyújtására – a jegyző előterjesztésében

Gáll Attila polgármester:

Ismertette a 2019. január 15-én megjelent pályázati kiírást, amely lehetőséget teremt a Közös Hivatalban dolgozók illetményének emelésére oly módon, hogy a költségvetési rendeletben az illetményalapot 2019. január 1-től 20 %-kal megemeli az önkormányzat. A pályázatható összeg 5 millió forint, melyet a köztisztviselők illetményére és annak járulékaire lehet fordítani. A maga részéről a pályázat benyújtását támogatja.

Kovács Edit jegyző:

Kiegészítésként elmondta, hogy a munkatársak alkalmazása jelenleg is személyi illetménnyel történik, hiszen a bértábla szerint még a garantált minimálbért sem érnék el. Sajnos az illetményalap 10 éve, a közös hivatali támogatás pedig 5 éve változatlan, a pályázat nélkül eljutnánk oda, hogy hozzá kell járulni a költségvetéshez az önkormányzatoknak, ha a béreket emelni szeretnénk legalább a minimálbér emelés arányában. A pályázat benyújtásához egyelőre egy határozat elegendő, melyet Bakonykúti már támogatott, az illetményalap emelésére vonatkozó rendeletet elegendő 2019. március 15-ig elfogadni.

Gáll Attila polgármester:

Mivel kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Iszkaszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2019. (I. 22.) határozata a Belügyminisztérium „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra” pályázat benyújtásáról

Iszkaszentgyörgy Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a a Belügyminisztérium „Kiegyenlítő bérrendezési alap támogatásra”.

Az Önkormányzat vállalja, hogy az Iszkaszentgyörgyi Közös Önkormányzati hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 60. § (1) bekezdésében 2019. évre megállapított 38.650,- Ft illetményalapot 20 %-kal emelt összegben, 46.380,- Ft-ban állapítja meg 2019. évre.

A Képviselő-testület nyilatkozza, hogy az Iszkaszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatalnál a költségvetési törvényben meghatározott, 38.650,- Ft-os illetményalapot alkalmazták 2018. július 1-jén”

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázati anyag összeállításával és benyújtásával.

Határidő: 2019.01.25.

Felelős: polgármester

2) Egyebek

Az „Egyebek” napirenden belül kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mivel több napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.


Gáll Attila
polgármester




Kovács Edit
jegyző